

严一时报

MAJOR EVENTS OF THE YEAR

NEWS
严一集团出品
2024/8

年度大事记

8月
AUGUST

严一集团2024年上半年总结与表彰大会圆满落幕



8月23日，严一集团迎来全员瞩目的半年度总结大会，这一次集团全体员工、各地分部及各地项目部同事，线上线下共同参会，一起回顾和盘点上半年的精彩与成就。
“雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。”这半年来，集团积极创新业务模式，斩获了多个重大项目，各团队表现卓越，展现了强大的执行力与凝聚力。
会上，集团以丰厚的奖励和优厚的福利，犒劳那些奋勇拼搏的“将士”们。大家手捧奖金，用欢呼声总结上半年的辉煌，也吹响了下半年新征程的号角。

严一国际贸易与阿塞拜疆客户工程项目正式签约



双方从初步接触，到项目的深入洽谈，每一步都走得扎实且坚定。在这一过程中，集团凭借细致入微的服务、卓越的专业能力、严谨高效的态度赢得客户认可。
国际工程项目的合作周期较长，阿塞拜疆客户在全面深入的接触，最终于8月9日与严一集团正式合作签约。集团定将肩负起这份责任，全力以赴，精心设计，组织施工，确保为阿塞拜疆客户呈现一份令人满意的答卷。
未来，双方将以此合作为坚实基础，积极探索更广泛、更深入的合作领域，共同开创互利共赢的新局面。

严一集团2024年员工团建活动顺利举办



8月24日，秋高气爽，严一集团300多名“铁军战士”整齐集合，共赴团建之行。“决战苍岩山”磨练了我们的意志；“激情非洲鼓”释放出我们的活力。大家积极参与，投入其中，享受放松与快乐。组建部落、结伴登山、团队游戏，现场氛围热情高涨。同事们在工作中是伙伴，活动中则化身为默契的队友，严一铁军的温暖融洽洋溢在每个人的脸上，团队的素质与凝聚力展现在每一次行动与配合中。哪里有严一人，哪里就能看到严一的力量！

严一集团员工子女助学活动圆满举行



金蝉鸣鸣报喜来，集团喜讯员工子女金榜题名！严一集团、严一爱心慈善基金会于8月17日组织了“2024年度员工子女助学活动”，助力孩子们放飞梦想。
集团贴心地为即将步入大学的学子们准备了行李箱、背包和助学金，表达对孩子们未来的美好期许。集团用行动诠释了“家”的温暖与力量，展现了企业的社会责任与担当！作为严一大家庭的一员，我们倍感自豪与幸福！

中建六局领导莅临严一集团参观交流



8月8日，严一集团迎来中建六局领导莅临参观。双方共同探讨了门窗幕墙业务合作模式，交流了技术创新、品质管控等方面的成果与经验。从生产线考察到产品展示，中建六局领导团队对严一集团的专业实力与严谨态度给予了高度认可。本次参观标志着双方在战略合作上迈出了坚实的一步，双方共同期待通过紧密协作，早日实现优势互补、资源共享，推动双方在行业内树立更高标杆，实现互利共赢的长远目标。

燕加隆家居建材股份有限公司领导到访严一集团进行参考察



燕加隆集团是全球领先的综合家居建材、工程项目一体化服务解决方案专家。8月10日，燕加隆领导团队仔细观摩了严一集团各类产品，对集团产品战略、产品设计理念、品控制度等进行了深入交流；同时，双方高层领导也对集团的发展战略、运营模式、管理体系也进行了细致的探讨，通过交流，双方不断加强深度互信，更为未来的合作奠定了坚实基础，并对合作前景充满期待。